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Ógyalla - Hurbanovó városa máig nagy tiszteletben tartja Konkoly Thege Miklós emlékét. Nemrégen avatták fel a város-

központi terén Konkoly szobrát, emlékének és munkásságának ápolására alakult a szlovákiai Konkoly Thege Társaság. 

Most újabb szép jelét adta a város vezetősége a tudós iránti megbecsülésének. 2012. június 29-én dr. Konkoly Thege Mik-

lóst (1842-1916), az ógyallai (ma hurbanovói) Csillagvizsgáló alapítóját, a M. kir Országos Meteorológiai Intézet igazgató-

ját (és európai szinvonalra fejlesztőjét), 

országgyűlési képviselőt, a fotóművészet  

korai  és a zeneművészet tehetséges műve-

lőjét posztumusz díszpolgárra választotta 

és Pro Urbe emlékéremmel tüntette ki. 

Konkoly Thege Miklóst a helység azért is 

kiemelten tiszteli, mert az általa létesített 

Asztrofizikai Obszervatórium és az általa 

ajándékozott telken felépült, a maga korá-

ban világviszonylatban is nagyszabásúnak 

számító Meteorológiai és Geofizikai Ob-

szervatórium révén az akkori község fej-

lesztéséhez nagymértékben hozzá járult. 

110 évvel ezelőtt a megyében fekvő, 1500 

holdnál nagyobb birtokát az államkincs-

tárnak ajándékozta, a helyi mezőgazdaság 

fejlesztése érdekében. A díszoklevelet 

JUDr. Margita Zemková polgármester 

asszony adta át, a Mgr. Druga Lászlónak, 

a szlovákiai Konkoly Thege Mikós Társa-

ság ügyvezetőjének (aki azt a Konkoly 

Tehge család ma élő tagjainak felkérésére 

vette át).  

 

Mi pedig nagy örömmel és őszinte megbecsüléssel üdvözöljük a város közösségét, a nagy tudós máig élő tiszteletéért. 

 

 

SZERZŐINK FIGYELMÉBE 

A LÉGKÖR célja a meteorológia tárgykörébe tartozó kutatási eredmények, szakmai beszámolók, időjárási események leírásának 
közlése. A lap elfogad publikálásra szakmai úti beszámolót, időjárási eseményt bemutató fényképet, könyvismertetést is. 

A kéziratokat a szerkesztőbizottság lektoráltatja. A lektor nevét a szerzőkkel nem közöljük. Közlésre szánt anyagokat kizáró-
lag elektronikus formában fogadunk el. Az anyagokat a legkor@met.hu címre kérjük beküldeni Word-fájlban. A beküldött szö-
veg ne tartalmazzon semmiféle speciális formázást. Amennyiben a közlésre szánt szöveghez ábra is tartozik, azokat egyenként 
kérjük beküldeni, lehetőleg vektoros formában. Az ideális méret 2 MB. Külön Word-fájlban kérjük megadni az ábraaláírásokat. A 
közlésre szánt táblázatokat akár Word-, akár Excel-fájlban szintén egyenként kérjük megadni. Amennyiben a szerzőnek egyéni 
elképzelése van a nyomtatásra kerülő közlemény felépítéséről, akkor szívesen fogadunk PDF-fájlt is, de csak PDF-fájllal nem 
foglakozunk. 

A közlésre szánt szöveg tartalmazza a magyar és angol címet, a szerző nevét, munkahelyét, levelezési és villanypostacímét. A 
Tanulmányok rovatba szánt szakmai cikkhez kérünk irodalomjegyzéket csatolni. Az irodalomjegyzékben csak a szövegben sze-
replő hivatkozás legyen. Az egyéb közlemények, szakmai beszámolók esetében is kérjük lehetőség szerint angol cím és összefog-
laló megadását. 

 
 

A Konkoly Thege Miklós által alapított obszervatórium napjainkban. 
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